Химия, 11 класс

Банк заданий для подготовки к промежуточной аттестации

*Ион элемента имеет заряд +2 и электронную конфигурацию 1s22s22p6.
[bookmark: _GoBack]Порядковый номер элемента равен
1) 8 		2) 10 		3)20		4) 12 
*Элемент имеет на внешнем энергетическом уровне 6 электронов. Каков может быть порядковый номер этого элемента?
1)16	2) 10 		3)	6 		4) 36
*Среди элементов 3-го периода наибольшее число неспаренных электронов имеет в основном состоянии атом
1) натрия	2)кремния	3) хлора	4) фосфора 
*Сколько p-электронов имеется на внешнем энергетическом уровне в основном состоянии атома с зарядом ядра +15?
1)7			2)5		3)3	4)15
*Валентность элемента в высшем оксиде увеличивается в ряду
1) H →Li→Na
2) Si → P→  S
3) N→  C→ B
4) C →  Si →  Ge

*В ряду элементов C →Ge→Pb
1) уменьшается электроотрицательность атома;
2) усиливается кислотный характер высшего оксида;
3) уменьшается радиус атома;
4) увеличивается высшая степень окисления

*В подгруппе щелочных металлов с ростом порядкового номера увеличивается
1) высшая степень окисления;
2) электроотрицательность атома;
3) число заполненных энергетических уровней в атоме;
4) кислотный характер гидроксида

*Во втором периоде периодической системы с ростом порядкового номера уменьшается
1) электроотрицательность атома;
2) энергия ионизации;
3) радиус атома;
4) высшая степень окисления

*Ионную кристаллическую решетку имеет:
1) Фтор				3) Вода
2) Фтороводород			4) Сульфид натрия 

*Вещества с металлической кристаллической решеткой:
1) летучие
2) проводят электрический ток 
3) растворимы в воде
4) обладают низкой тепло и электропроводностью

*Ионная химическая связь в веществе, формула которого
1) NH3
2) HCl
3) ZnBr2 
4) H2

*Укажите соединение, в котором ковалентные связи неполярные:
1) SiH4
2) Fe2O3
3) I2
3)SO3
*В каком соединении есть элемент со степенью окисления +3?
1)Ca3(PO4)2	2) POCl3	3) NH4Cl 	4) Ca(NO2)2

*Одну и ту же степень окисления в соединениях могут иметь элементы
1) Na и Si	2) Al и O 3) Mg и C 		4) K и Ca

*Высшую возможную степень окисления сера имеет в
1) SO2		2) K2SO3	3) FeS		4) BaSO4

*Отрицательную степень окисления азот имеет в
1) NO2	2) HNO3	3) NaNO2	4) NH4Cl
*Реакция между гидроксидом бария и соляной кислотой описывается
сокращённым ионным уравнением
1) Ba(OH)2 + 2H+ = Ba2+ + 2H2O 
2) Ba2+ + 2Cl– = BaCl2
3) OH– + HCl = Cl– + H2O
4) OH– + H+ = H2O
*При полной диссоциации 1 моль соли в растворе образовалось 3 моль ионов. Формула соли:
1) MgSO4 	2) K3PO4	3) KNO3	4) Ca(NO3)2

*Сокращённому ионному уравнению S2– + Cu2+ = CuS ↓  соответствует взаимодействие между
1) PbSиCuCl2
2) Na2S иCuO
3)(NH4)2S и CuF2
4) H2SиCu(OH)2

*Реакция между гидроксидом цинка и азотной кислотой описывается сокращённым ионным уравнением
1) OH– + HNO3 = H2O + NO3-
2) Zn(OH)2 + 2H+ = Zn2+ + 2H2O
3) Zn2+ + 2NO3– = Zn(NO3)2
4) OH– + H+ = H2O

*Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА	 РЕАГЕНТЫ
А) NH3					1) O2, HCl, CuO
Б) H2S			2) NaOH, KI, AgNO3
В) Al2O3			3) KOH, HCl, Na2CO3
Г) FeCl3			4) Pb(NO3)2, Cl2, SO2
5) H2, HNO3, CO2
*Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА	 РЕАГЕНТЫ
А) Mg				1) CuO, Fe, H2SO4
Б) Na2CO3			2) CaCl2, HNO3, AgNO3
В) SO2				3) CH3COOH, O2, HNO3(хол., конц.)
Г)Al				4) CaO, KOH, H2S
5) HCl, NaOH, Br2
*Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 	РЕАГЕНТЫ
А)Si				1) HNO3, SO2, NH3
Б) C				2) H2SO4, O2, Fe2O3
В)HCl				3) NaOH, BaCl2, Fe
Г) CuSO4			4) Ca(OH)2, Li2O, MnO2
5) KOH, Cl2, Mg
*Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 		РЕАГЕНТЫ
А) CuO				1) H2S, NaOH, O2
Б) SO2					2) O2, Ni, FeO
В)SiO2				3) Na2CO3, HF, Mg
Г) CO					4) H2O, H2SO4, NaCl
5) H2, HCl, C 
*Муравьиная кислота взаимодействует с
1) серой 
2) оксидом азота (II)
3) аммиаком
4) хлоридом алюминия
5) гидроксидом меди (II)
6) водородом 

*Глюкоза взаимодействует с
1) гидроксидом меди (II)
2) карбонатом кальция
3) водородом
4) сульфатом натрия
5) водой
6) аммиачным раствором оксида серебра (I)

*Бутан может вступать в реакции с
1) галогенами 
2)водородом
3)азотной кислотой
4)гидроксидом натрия
5)спиртами
6)кислородом 

*Для метана характерны:
1) Тетраэдрическая форма молекулы 
2) Реакция гидрирования
3) Наличие Пи-связи в молекуле
4) Реакции с галогеноводородами
5) Горение на воздухе 
6) sp3- гибридизация атомов углерода в молекуле
*Установите соответствие между формулой вещества и продуктом, образующимся на катоде при электролизе его водного раствора.
 ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 	ПРОДУКТ ЭЛЕКТРОЛИЗА НА КАТОДЕ

A) CuSO4			1) медь
Б) NaNO3			2) калий
B) AgNO3			3) натрий
Г)KI				4) водород
5) серебро
6) иод

*Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе ее водного раствора.

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА	 ПРОДУКТ НА АНОДЕ

A) HCl			1) кислород 
Б) K2S				2) водород
B) NaOH			3) металл 
Г) азот				4) галоген
5)AgNO3
6) сера
*Установите соответствие между формулой вещества и продуктами, образующимися на катоде при электролизе его водного раствора.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 			ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
A) NaNO3					1) Cu
Б)CuSO4					2) Н2
B) Fe(NO3)2					3) Ag
Г) AgNO3					4) Fe
5) Na
6) Fe, H2
*Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора.
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА			 ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
A) CuSO4					1) SO2
Б) NaNO3					2) O2
B) KI						3) I2
Г) AgNO3					4) Н2O
5) NO2
6) H2
Часть 2.
1.  Расставьте коэффициенты методом электронного баланса.
MnCO3 + KClO3  →MnO2 + KCl + CO2
Укажите окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.
H2O2 + KMnO4 + H2SO4 → O2 + MnSO4 + K2SO4+ H2O
K2Cr2O7 + H2S + H2SO4 → Cr2(SO4)3 + K2SO4 + S + H2O
KNO2 + KMnO4 + H2O → MnO2 + KNO3 + KOH
KMnO4 + Na2SO3 + H2SO4 → MnSO4 + Na2SO4 + K2SO4 + H2O
Cl2 + KOH  →  KCI   +  KCIO  +  H2O
KMnO4 + SO2   MnSO4 + K2SO4 + SO3.
K2S + KMnO4 + H2O  MnO2 + S + KOH
KCrO2 + Br2 + KOH   K2CrO4 + KBr + H2O
2. Напишите уравнения реакций с помощью которых можно осуществить следующие превращения.
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СаС2 → С2Н2 → С2Н4 → С2Н5ОН      
СН4→ С2Н2 → СН3СОН → С2Н5ОН→ С2Н4

СаС2 → С2Н2 → С2Н4 → С2Н5ОН → С2Н5О-О-С2H5                                            

*Чему равна массовая доля соли в растворе, полученном при смешивании 1 кг 11%-ного раствора с 3 кг 15%-ного раствора соли? Ответ запишите в процентах с точностью до целых.

*К 250 г 10%-ного раствора нитрата натрия добавили 10 г этой же соли и 50 мл воды. Чему равна массовая доля нитрата натрия в полученном растворе? Ответ укажите в процентах с точностью до десятых.

*К 200 г 5%-ного раствора хлорида аммония добавили 15 г этой же соли и столько же граммов воды. Чему равна массовая доля хлорида аммония в полученном растворе? Ответ укажите в процентах с точностью до целых.

*Смешали 200 г 11 %-ного раствора нашатыря и 350 г 17 %-ного раствора этой же соли. Вычислите массовую долю нашатыря в полученном растворе. Ответ укажите в процентах с точностью до десятых.
*Вычислите массовую долю соли в растворе, полученном при смешивании 1 кг 11 %-ного раствора с 3 кг 15 %-ного раствора соли. Ответ дайте в процентах с точностью до целых.
*Упариванием 500 г раствора с массовой долей соли 10 % получен раствор с массовой долей соли 14 %. Вычислите массу выпаренной при этом воды. Ответ укажите в граммах с точностью до целых.
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